

### **ПОПРАВКА**

В плане работ по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента О-03-05, утвержденный постановлением администрации города Иркутска от 21.08.2017 г. № 031-06-836/7, опубликованных в газете «Иркутск официальный» от 26.05.2023 г. № 21 (1028) на стр. 30 была допущена опечатка, а именно:

1. В плане работы по подготовке и проведению общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента О-03-05, утвержденный постановлением администрации города Иркутска от 21.08.2017 г. № 031-06-836/7 - в п.п 7, в столбце «дата, время проведения» вместо слов «12.06.2023 г.» следует читать «13.06.2023 г.».